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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

第２次加東市総合計画に関するまちづくり全般について、基本的な事項について市民の方の意

見を聞き、市民の方と行政の協働のもとに、知恵をしぼり、まちづくりを進めていくため調査を

実施するものです。 

２ 調査対象 

加東市在住の 18歳以上の方、4,000 人を無作為抽出 

３ 調査期間 

令和２年 10 月 20 日から令和２年 11 月４日 

４ 調査方法 

郵送による配布・回収 

５ 回収状況 

配 布 数 有効回答数 有効回答率 

4,000 通 1,610 通 40.3％ 

６ 調査結果の表示方法等 

・問３、問１０及び問２９については、自由記述のため記載していません。 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を除いているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計（全

体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組み合

わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成すること

により、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網

かけをしています。（無回答を除く） 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。 
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Ⅱ 調査結果 

１ 回答者属性 

あなたの性別は 

「男性」の割合が 41.5％、「女性」の割合が 53.2％となっています。 

あなたの年齢は 

「40～49 歳」の割合が 16.6％と最も高く、次いで「20～29 歳」の割合が 16.2％、「70～79 歳」

の割合が 14.4％となっています。 

あなたのお住まいは 

「社小学校区」の割合が 30.4％と最も高く、次いで「滝野東小学校区」の割合が 20.6％、「東

条東小学校区」の割合が 12.0％となっています。 

男性 女性 無回答

回答者数 =

1,610 41.5 53.2 5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

回答者数 =

1,610 2.7 16.2 12.8 16.6 13.0 12.6 14.4 7.5 4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

社小学校区 福田小学校区 米田小学校区 三草小学校区

鴨川小学校区 滝野東小学校区 滝野南小学校区 東条東小学校区

東条西小学校区 無回答

回答者数 =

1,610 30.4 6.1
3.7
5.1
1.1

20.6 7.6 12.0 6.0 7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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同居されている家族の構成は 

「二世代世帯（親と子）」の割合が 44.1％と最も高く、次いで「一世代世帯（夫婦だけ）」の割

合が 23.4％、「三世代世帯（親と子と孫）」の割合が 12.4％となっています。 

あなたのお仕事は 

「会社員」の割合が 28.3％と最も高く、次いで「無職」の割合が 16.3％、「パート・アルバイ

ト」の割合が 14.5％となっています。 

あなたがお住まいの住居は 

「持ち家（一戸建て）」の割合が 76.1％と最も高く、次いで「民間の借家（マンション・アパ

ートなど）」の割合が 14.0％となっています。 

回答者数 =

1,610 11.4 23.4 44.1 12.4
2.9
5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

1,610 28.3 6.8
4.8
3.7
0.4

5.7
11.2 14.5 0.2 16.3

2.4
5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

1,610 76.1
0.5
1.1 14.0

1.2
2.1
0.7

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身世帯（ひとり暮らし） 一世代世帯（夫婦だけ） 二世代世帯（親と子）

三世代世帯（親と子と孫） その他 無回答

会社員 公務員

自営業（商業・工業・サービス業） 農業

自由業（弁護士・芸術家など） 学生

主婦（夫） パート・アルバイト

フリーター 無職

その他 無回答

持ち家（一戸建て） 持ち家（マンションなど）

民間の借家（一戸建て） 民間の借家（マンション・アパートなど）

公営住宅 社宅・官舎・寮

その他 無回答
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あなたはいつ頃から加東市に住んでいますか 

「昭和 50 年以前」の割合が 30.2％と最も高く、次いで「平成 28 年以降」の割合が 11.6％、

「平成８年～12年」の割合が 10.0％となっています。 

あなたの職場、通学先はどこですか 

「兵庫県内（加東市、神戸市除く）」の割合が 25.9％と最も高く、次いで「働いていない又は

通学していない」の割合が 25.0％、「自宅周辺以外の加東市内」の割合が 19.5％となっています。 

回答者数 =

1,610 30.2 6.3
4.9
5.5

6.6
10.0 7.0

5.3
7.6 11.6 4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

1,610 14.1 19.5 3.2 25.9
1.9
2.1 25.0 8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅又はその周辺（同地区・自治会内） 自宅周辺以外の加東市内

神戸市内 兵庫県内（加東市、神戸市除く）

大阪府内 その他

働いていない又は通学していない 無回答

昭和50年以前 昭和51年～55年 昭和56年～60年

昭和61年～平成２年 平成３年～７年 平成８年～12年

平成13年～17年 平成18年～22年 平成23年～27年

平成28年以降 無回答
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２ 加東市の印象などについて 

問１ あなたは、加東市を住みよいまちだと思われますか。（○は１つ） 

「住みよい」と「どちらかといえば住みよい」をあわせた“住みよい”の割合が 73.8％、「ど

ちらかといえば住みにくい」と「住みにくい」をあわせた“住みにくい”の割合が 6.4％となっ

ています。 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、18～19 歳で“住みよい”の割合が高くなっています。 

住みよい どちらかといえば住みよい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答

回答者数 =

1,610 40.6 33.2 18.5
3.9
2.5 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

18～19歳 43

20～29歳 261

30～39歳 206

40～49歳 267

50～59歳 210

60～69歳 203

70～79歳 232

80歳以上 120

53.5

38.3

39.3

42.3

36.2

36.0

44.4

46.7

30.2

38.3

36.4

33.7

33.8

31.0

31.0

26.7

11.6

15.3

17.0

16.5

21.9

25.1

19.0

17.5

4.7

5.0

3.9

4.1

5.2

4.9

1.7

1.7

3.1

3.4

2.6

1.9

0.5

3.0

1.7

0.7

1.0

2.5

0.9

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、滝野東小学校区で“住みよい”の割合が高くなっています。 

回答者数 =

社小学校区 490

福田小学校区 99

米田小学校区 59

三草小学校区 82

鴨川小学校区 17

滝野東小学校区 331

滝野南小学校区 123

東条東小学校区 193

東条西小学校区 97

43.7

39.4

39.0

40.2

23.5

50.5

40.7

24.9

29.9

33.5

29.3

32.2

29.3

41.2

33.2

39.0

34.7

33.0

15.9

20.2

20.3

24.4

23.5

13.0

15.4

27.5

25.8

4.1

5.1

3.4

2.4

5.9

1.5

2.4

7.3

7.2

1.4

2.0

3.4

2.4

1.2

2.4

5.2

4.1

1.4

4.0

1.7

1.2

5.9

0.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みよい どちらかといえば住みよい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答
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問２ 現在住んでいるところに、これからも住み続けたいと思われますか。（○は１つ） 

「住み続けたい」の割合が 48.8％と最も高く、次いで「今は移る気はない」の割合が 26.0％、

「わからない」の割合が 14.5％となっています。 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が高くなるにつれ「住み続けたい」の割合が高くなる傾向がみられます。 

回答者数 =

1,610 48.8 26.0
3.5
5.5 14.5 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み続けたい 今は移る気はない 市内で他に移りたい

市外へ移りたい わからない 無回答

回答者数 =

18～19歳 43

20～29歳 261

30～39歳 206

40～49歳 267

50～59歳 210

60～69歳 203

70～79歳 232

80歳以上 120

25.6

27.6

37.4

50.9

48.1

51.2

71.1

73.3

32.6

28.7

33.0

28.5

27.1

27.6

17.2

15.0

4.7

4.6

4.4

3.7

1.0

5.4

3.0

2.5

7.0

13.0

5.8

3.4

6.7

3.0

1.7

0.8

30.2

26.1

18.9

12.7

15.7

9.9

5.6

1.7

0.5

0.7

1.4

3.0

1.3

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、福田小学校区、三草小学校区、鴨川小学校区、滝野東小学校

区で「住み続けたい」の割合が高くなっています。 

回答者数 =

社小学校区 490

福田小学校区 99

米田小学校区 59

三草小学校区 82

鴨川小学校区 17

滝野東小学校区 331

滝野南小学校区 123

東条東小学校区 193

東条西小学校区 97

49.8

54.5

45.8

52.4

52.9

52.3

47.2

42.5

49.5

24.5

20.2

25.4

29.3

23.5

23.9

26.0

35.2

25.8

3.3

7.1

1.7

2.4

4.2

4.9

2.1

5.2

5.3

5.1

8.5

6.1

5.9

4.2

4.1

6.7

4.1

15.3

10.1

15.3

7.3

11.8

14.8

17.9

12.4

13.4

1.8

3.0

3.4

2.4

5.9

0.6

1.0

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み続けたい 今は移る気はない 市内で他に移りたい

市外へ移りたい わからない 無回答
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問４ 加東市の好きなところ・誇れるところはどれですか。（○は３つまで） 

「自然環境がよい」の割合が 59.6％と最も高く、次いで「買い物に便利」の割合が 23.7％、

「交通の便利さ」の割合が 18.9％となっています。 

回答者数 = 1,610 ％

交通の便利さ

通勤・通学の便利さ

まちに歴史や伝統が感じられる

自然環境がよい

病院などの医療施設が充実している

保健・福祉施設やサービスが充実している

文化・スポーツ施設が充実している

まちのイメージがよい

住民の気質がよい

子育て環境がよい

教育環境がよい

雇用環境がよい（働く場所が多いなど）

買い物に便利

防犯・防災の体制が整っている

余暇を楽しむ場所が充実している

市民活動が活発に行われている

住環境がよい

行政のサービスがよい

人間関係がよい（近所づきあいがある）

その他

無回答

18.9

6.2

7.8

59.6

4.9

3.9

4.7

8.0

10.1

9.1

7.2

2.2

23.7

3.5

3.8

1.7

17.1

3.3

13.3

2.1

7.3

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、70～79 歳で「自然環境がよい」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

交
通
の
便
利
さ

通
勤
・
通
学
の
便
利
さ

ま
ち
に
歴
史
や
伝
統

が
感
じ
ら
れ
る

自
然
環
境
が
よ
い

病
院
な
ど
の
医
療
施

設
が
充
実
し
て
い
る

保
健
・
福
祉
施
設
や
サ

ー
ビ
ス
が
充
実
し
て

い
る

文
化
・
ス
ポ
ー
ツ
施
設

が
充
実
し
て
い
る

ま
ち
の
イ
メ
ー
ジ
が

よ
い

住
民
の
気
質
が
よ
い

子
育
て
環
境
が
よ
い

18～19 歳 43 14.0 9.3 － 60.5 11.6 4.7 9.3 18.6 9.3 4.7 

20～29 歳 261 15.7 8.4 10.0 59.4 3.8 3.1 3.1 13.0 9.6 8.0 

30～39 歳 206 22.3 7.3 4.9 52.4 2.9 1.9 4.4 5.8 7.8 18.4 

40～49 歳 267 19.5 8.6 6.0 56.6 2.2 3.0 5.6 7.9 10.9 15.0 

50～59 歳 210 20.0 6.7 10.5 63.8 3.8 2.9 5.7 9.5 7.6 8.1 

60～69 歳 203 21.2 3.9 8.4 62.1 5.4 3.4 4.4 4.9 10.8 5.9 

70～79 歳 232 19.0 3.0 9.9 68.1 7.3 5.6 4.3 6.5 10.3 3.9 

80 歳以上 120 18.3 0.8 6.7 52.5 9.2 10.8 5.0 3.3 15.8 1.7 

区分 

教
育
環
境
が
よ
い

雇
用
環
境
が
よ
い
（
働

く
場
所
が
多
い
な
ど
）

買
い
物
に
便
利

防
犯
・
防
災
の
体
制
が

整
っ
て
い
る

余
暇
を
楽
し
む
場
所

が
充
実
し
て
い
る

市
民
活
動
が
活
発
に

行
わ
れ
て
い
る

住
環
境
が
よ
い

行
政
の
サ
ー
ビ
ス
が

よ
い

人
間
関
係
が
よ
い
（
近

所
づ
き
あ
い
が
あ
る
）

そ
の
他

無
回
答

18～19 歳 11.6 4.7 18.6 － － － 11.6 － 7.0 － 7.0 

20～29 歳 6.1 1.1 21.5 2.7 3.8 1.1 18.0 3.4 5.4 3.1 6.5 

30～39 歳 7.3 3.4 24.8 1.9 1.5 1.9 14.6 3.4 8.7 1.9 8.3 

40～49 歳 11.6 0.7 22.5 2.6 4.9 0.4 17.2 2.2 7.5 2.6 7.5 

50～59 歳 6.7 2.9 20.0 3.3 3.3 1.4 20.5 1.9 13.8 2.9 5.2 

60～69 歳 5.9 3.0 29.1 5.4 4.9 3.0 17.2 4.4 16.7 1.5 4.9 

70～79 歳 5.6 1.7 27.6 5.6 4.3 0.9 17.7 6.0 23.3 1.3 6.5 

80 歳以上 6.7 2.5 22.5 4.2 3.3 5.0 16.7 3.3 28.3 0.8 11.7 
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問５ 加東市のよくないところ・改善すべきところはどれですか。（○は３つまで） 

「交通の不便さ」の割合が 46.1％と最も高く、次いで「病院などの医療施設が不足している」

の割合が 23.4％、「余暇を楽しむ場所が少ない」の割合が 22.2％となっています。 

回答者数 = 1,610 ％

交通の不便さ

通勤・通学の不便さ

まちに歴史や伝統が感じられない

自然環境がよくない

病院などの医療施設が不足している

保健・福祉施設やサービスが不足している

文化・スポーツ施設が不足している

まちのイメージがよくない

住民の気質がよくない

子育て環境がよくない

教育環境がよくない

雇用環境がよくない（働く場所が少ないなど）

買い物に不便

防犯・防災の体制が不十分

余暇を楽しむ場所が少ない

市民活動が活発ではない

住環境がよくない

行政のサービスがよくない

人間関係がわずらわしい・希薄

その他

無回答

46.1

17.8

3.0

0.7

23.4

4.7

6.6

1.1

1.9

2.3

2.5

16.0

21.7

5.7

22.2

2.7

1.0

8.0

5.4

5.0

10.1

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、18～19 歳、50～59 歳で「交通の不便さ」の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

交
通
の
不
便
さ

通
勤
・
通
学
の
不
便
さ

ま
ち
に
歴
史
や
伝
統

が
感
じ
ら
れ
な
い

自
然
環
境
が
よ
く
な

い 病
院
な
ど
の
医
療
施

設
が
不
足
し
て
い
る

保
健
・
福
祉
施
設
や
サ

ー
ビ
ス
が
不
足
し
て

い
る

文
化
・
ス
ポ
ー
ツ
施
設

が
不
足
し
て
い
る

ま
ち
の
イ
メ
ー
ジ
が

よ
く
な
い

住
民
の
気
質
が
よ
く

な
い

子
育
て
環
境
が
よ
く

な
い

18～19 歳 43 51.2 25.6 2.3 9.3 4.7 2.3 4.7 2.3 － 2.3 

20～29 歳 261 47.5 21.1 1.5 － 19.2 1.9 6.9 0.8 2.3 3.8 

30～39 歳 206 42.7 18.0 2.9 0.5 28.2 2.4 5.8 － 3.4 4.9 

40～49 歳 267 40.4 22.8 1.9 0.4 27.0 3.0 9.0 1.1 1.5 2.6 

50～59 歳 210 50.0 21.4 1.9 － 24.3 6.2 4.8 － 1.4 1.9 

60～69 歳 203 48.3 13.8 4.9 1.5 24.6 8.4 6.9 2.5 2.0 1.0 

70～79 歳 232 48.3 12.5 3.4 0.4 22.8 6.5 6.0 1.3 1.7 0.4 

80 歳以上 120 48.3 11.7 5.8 0.8 19.2 5.8 6.7 2.5 0.8 －

区分 

教
育
環
境
が
よ
く
な

い 雇
用
環
境
が
よ
く
な

い
（
働
く
場
所
が
少
な

い
な
ど
）

買
い
物
に
不
便

防
犯
・
防
災
の
体
制
が

不
十
分

余
暇
を
楽
し
む
場
所

が
少
な
い

市
民
活
動
が
活
発
で

は
な
い

住
環
境
が
よ
く
な
い

行
政
の
サ
ー
ビ
ス
が

よ
く
な
い

人
間
関
係
が
わ
ず
ら

わ
し
い
・
希
薄

そ
の
他

無
回
答

18～19 歳 4.7 14.0 25.6 7.0 46.5 － － 2.3 － 2.3 4.7 

20～29 歳 2.3 14.2 23.0 5.0 32.6 0.8 1.5 4.2 3.4 4.2 11.5 

30～39 歳 4.4 14.1 21.4 7.3 27.2 1.9 0.5 9.7 1.5 5.3 8.7 

40～49 歳 6.0 11.6 19.5 5.2 18.7 1.5 0.7 8.6 5.6 6.0 7.9 

50～59 歳 2.4 15.7 21.4 4.8 15.2 1.4 1.0 7.1 9.5 4.3 11.0 

60～69 歳 0.5 23.6 16.3 6.4 20.7 5.9 1.5 6.9 8.4 5.4 7.4 

70～79 歳 0.9 21.1 22.4 6.5 20.3 5.2 1.3 11.6 6.5 6.0 10.8 

80 歳以上 － 11.7 35.0 4.2 13.3 2.5 0.8 5.8 3.3 2.5 15.0 
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３ 「未来を創造する子どもたちを育む学びのまち」の取組について 

問６ 現在、加東市が取り組んでいる施策について、その重要性と現状についての満足

度をお聞きします。（項目ごとに○は１つずつ） 

重要性

『健全な子どもを育てる取組・環境づくり』で「重要である」と「やや重要である」をあわせ

た“重要である”の割合が高くなっています。また、『小中一貫教育の推進』で「あまり気になら

ない」と「気にならない」をあわせた“気にならない”の割合が高くなっています。 

回答者数 = 1,610

小中一貫教育の推進

確かな学力・主体的に学ぶ態度の
育成と社会への適応能力の向上

小中学校における人権・道徳・体
験学習などの充実・心の教育の推
進

健全な子どもを育てる取組・環境づ
くり

インクルーシブ教育の充実

幼児教育と保育サービス等の充実

15.5

35.2

38.1

43.1

31.5

41.9

11.5

17.6

17.4

15.9

17.6

15.8

30.8

23.2

20.4

20.7

25.1

19.4

22.0

10.8

11.5

8.7

11.3

9.6

14.0

5.5

5.8

4.7

6.5

5.8

6.2

7.7

6.9

6.8

8.0

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要である やや重要である 気にはなる

あまり気にならない 気にならない 無回答
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現状の満足度

『幼児教育と保育サービス等の充実』で「満足」と「まあ満足」をあわせた“満足”の割合が

高くなっています。また、『小中一貫教育の推進』で「やや不満」と「不満」をあわせた“不満”

の割合が高くなっています。 

回答者数 = 1,610

小中一貫教育の推進

確かな学力・主体的に学ぶ態度の
育成と社会への適応能力の向上

小中学校における人権・道徳・体
験学習などの充実・心の教育の推
進

健全な子どもを育てる取組・環境づ
くり

インクルーシブ教育の充実

幼児教育と保育サービス等の充実

3.3

1.5

1.9

2.1

2.0

2.9

10.6

9.7

12.0

13.2

7.1

13.5

61.3

65.1

64.0

64.5

65.2

58.0

9.4

9.4

8.1

6.5

10.5

10.9

5.2

3.0

2.8

2.2

3.7

3.4

10.2

11.2

11.2

11.5

11.6

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問７ あなたは、オープンスクールなどの学校行事や、学校でのボランティア活動に参

加したことがありますか。（○は１つ） 

「参加したことがない」の割合が 52.4％と最も高く、次いで「参加したことがある」の割合が

38.4％となっています。 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、18～19 歳で「参加したことがある」の割合が、40～49 歳で「毎回

参加している」の割合が高くなっています。また、80 歳以上で「参加したことがない」の割合が

高くなっています。 

毎回参加している 参加したことがある 参加したことがない 無回答

回答者数 =

1,610 7.3 38.4 52.4 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

18～19歳 43

20～29歳 261

30～39歳 206

40～49歳 267

50～59歳 210

60～69歳 203

70～79歳 232

80歳以上 120

4.7

2.7

13.1

21.3

5.2

3.0

1.3

0.8

58.1

39.8

30.1

40.8

44.8

37.9

40.1

25.0

37.2

57.1

56.8

37.5

49.0

57.1

56.5

61.7

0.4

0.4

1.0

2.0

2.2

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問８ あなたは、青少年の補導活動や地域子ども見守り隊などの活動に参加したことが

ありますか。（○は１つ） 

「参加したことがない」の割合が 70.2％と最も高く、次いで「参加したことがある」の割合が

25.4％となっています。 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、70～79 歳で「参加したことがある」の割合が高くなっています。

また、18～19 歳、20～29 歳で「参加したことがない」の割合が高くなっています。 

毎回参加している 参加したことがある 参加したことがない 無回答

回答者数 =

1,610 2.6 25.4 70.2 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

18～19歳 43

20～29歳 261

30～39歳 206

40～49歳 267

50～59歳 210

60～69歳 203

70～79歳 232

80歳以上 120

2.3

3.0

1.4

3.0

8.6

2.5

3.8

11.2

30.0

34.8

33.5

42.7

34.2

97.7

96.2

88.8

66.7

62.9

62.1

47.0

50.8

0.4

1.0

1.5

1.7

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%



17

４ 「学習環境が充実した文化あふれるまち」の取組について 

問９ 現在、加東市が取り組んでいる施策について、その重要性と現状についての満足

度をお聞きします。（項目ごとに○は１つずつ） 

重要性

『学校教育環境の整備充実』で「重要である」と「やや重要である」をあわせた“重要である”

の割合が高くなっています。また、『芸術・文化に関する施策』で「あまり気にならない」と「気

にならない」をあわせた“気にならない”の割合が高くなっています。 

現状の満足度

『図書館機能の充実』で「満足」と「まあ満足」をあわせた“満足”の割合が高くなっていま

す。 

回答者数 = 1,610

学校教育環境の整備充実

芸術・文化に関する施策

生涯学習活動の充実

スポーツ活動の支援

図書館機能の充実

39.9

17.8

19.0

18.7

28.6

15.8

18.3

19.9

22.2

21.1

22.3

29.8

30.2

29.0

25.0

10.9

20.9

17.8

16.7

13.2

5.4

7.3

7.0

7.3

6.3

5.7

5.9

6.0

6.0

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要である やや重要である 気にはなる

あまり気にならない 気にならない 無回答

回答者数 = 1,610

学校教育環境の整備充実

芸術・文化に関する施策

生涯学習活動の充実

スポーツ活動の支援

図書館機能の充実

3.4

2.3

2.0

2.4

9.9

16.5

11.4

11.3

11.1

22.0

61.4

68.9

70.6

68.5

51.6

6.8

6.6

5.3

7.3

6.1

3.2

2.3

1.7

1.9

2.3

8.6

8.5

9.1

8.9

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問 11 あなたの日頃の行動や活動についてお聞きします。（項目ごとに○は１つずつ） 

『加東市の歴史や文化を次世代に引き継ぐ活動に参加している』で「ほとんどない」の割合が

高くなっています。また、『中央・滝野・東条図書館を利用している』で「年に数回参加・利用し

ている」の割合が高くなっています。 

（問11の⑤（公民館の利用）で「５ ほとんどない」に〇印をつけられた方にお聞きしま

す。） 

問 12 その理由は何ですか。（○は１つ） 

「利用する時間的な余裕がない」の割合が 38.7％と最も高く、次いで「興味のある講座やイベ

ント、サークル活動がない」の割合が 29.0％、「利用の方法がわからない」の割合が 13.4％とな

っています。 

回答者数 =

1,220 29.0 38.7 13.4 2.5 11.5 4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 = 1,610

生涯学習（習い事、講座・講習会な
ど）に参加している

スポーツ活動（テニス、スポーツク
ラブなど）に参加している

加東市の歴史や文化を次世代に
引き継ぐ活動に参加している

中央・滝野・東条図書館を利用して
いる

社・滝野・東条公民館を利用してい
る

0.5

0.7

0.2

0.9

0.4

3.5

5.8

0.1

3.0

1.8

6.4

4.7

1.6

14.7

4.3

9.6

4.8

4.8

26.5

15.0

76.8

80.7

89.2

51.1

75.8

3.3

3.2

4.1

3.8

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日参加・利用している 週に数回参加・利用している

月に数回参加・利用している 年に数回参加・利用している

ほとんどない 無回答

興味のある講座やイベント、サークル活動がない

利用する時間的な余裕がない

利用の方法がわからない

場所がわからない

その他

無回答
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（中央・滝野・東条図書館を利用されている方にお聞きします。） 

問 13 図書館の利用目的は何ですか。（○はいくつでも） 

「本・CD を借りる」の割合が 79.5％と最も高く、次いで「調べ物をする」の割合が 28.0％、

「新聞・雑誌を読む」の割合が 17.9％となっています。 

回答者数 = 726 ％

本・CDを借りる

新聞・雑誌を読む

調べ物をする

自主学習をする

その他

無回答

79.5

17.9

28.0

14.2

1.9

1.9

0 20 40 60 80 100
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５ 「ひと・くらし・自然が調和した共生・協働のまち」の取組について 

問 14 現在、加東市が取り組んでいる施策について、その重要性と現状についての満足

度をお聞きします。（項目ごとに○は１つずつ） 

重要性

『資源をリサイクルするなどのごみの減量化の取組』『福祉医療制度（医療費助成）の充実』で

「重要である」と「やや重要である」をあわせた“重要である”の割合が高くなっています。ま

た、『男女共同参画社会の推進』で「あまり気にならない」と「気にならない」をあわせた“気に

ならない”の割合が高くなっています。 

回答者数 = 1,610

資源をリサイクルするなどのごみの
減量化の取組

エネルギーの節約や太陽光発電
などによる自然エネルギーの有効
活用

公害の防止

消費者の利益保護と相談体制の
充実

市役所の総合案内・窓口サービス
の充実

福祉医療制度（医療費助成）の充
実

地域活動の推進や人材の育成

地域と行政が協力して行う取組に
よる地域の活性化

人権尊重に対する取組

男女共同参画社会の推進

44.2

29.3

40.2

21.5

31.0

45.0

22.6

23.5

26.7

23.4

18.1

19.4

16.7

19.4

21.9

19.8

20.2

19.1

16.8

16.8

22.4

29.5

27.6

35.1

25.4

22.1

32.2

31.6

31.1

30.1

8.3

12.4

7.8

13.9

13.4

6.1

15.3

15.5

14.9

18.6

3.4

5.0

3.2

4.7

3.9

2.5

4.7

5.2

5.5

6.3

3.7

4.3

4.5

5.5

4.4

4.5

4.9

5.2

5.0

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要である やや重要である 気にはなる

あまり気にならない 気にならない 無回答
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現状の満足度

『資源をリサイクルするなどのごみの減量化の取組』で「満足」と「まあ満足」をあわせた“満

足”の割合が高くなっています。また、『福祉医療制度（医療費助成）の充実』で「やや不満」と

「不満」をあわせた“不満”の割合が高くなっています。 

問 15 あなたの日頃の行動や活動についてお聞きします。（項目ごとに○は１つずつ） 

『振り込め詐欺や悪徳商法にだまされないよう注意している』で「意識している」と「少しは

意識している」をあわせた“意識している”の割合が高くなっています。 

回答者数 = 1,610

資源をリサイクルするなどのごみの
減量化の取組

エネルギーの節約や太陽光発電
などによる自然エネルギーの有効
活用

公害の防止

消費者の利益保護と相談体制の
充実

市役所の総合案内・窓口サービス
の充実

福祉医療制度（医療費助成）の充
実

地域活動の推進や人材の育成

地域と行政が協力して行う取組に
よる地域の活性化

人権尊重に対する取組

男女共同参画社会の推進

7.3

2.2

2.3

1.4

7.1

5.0

1.7

1.6

1.9

1.7

27.1

11.9

11.4

7.6

22.8

17.0

7.3

8.8

9.4

6.8

52.0

70.2

72.1

76.0

55.7

57.0

75.7

72.8

76.3

77.5

5.0

6.4

4.7

5.3

5.3

10.2

6.3

7.2

4.0

5.0

2.6

2.4

2.0

1.7

2.8

4.0

2.0

2.5

1.4

1.7

6.0

7.0

7.5

8.0

6.3

6.8

7.0

7.1

7.0

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 無回答

回答者数 = 1,610

振り込め詐欺や悪徳商法にだまさ
れないよう注意している

「人権」（いじめ、虐待、差別など）
ということを、日常的に意識してい
る

60.9

45.0

23.9

32.3

3.9

9.9

5.1

6.2

1.9

1.3

4.4

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

意識している 少しは意識している どちらともいえない

あまり意識していない 全く意識していない 無回答
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問 16 あなたは、市民と行政が協力して行う取組に、これまで参加をされていますか。

参加をされていない場合は、今後の参加意向をお答えください。 

（項目ごとに○は１つずつ） 

現在までの参加状況

『地域活動（自治会、子ども会、ボランティア、地域清掃など）に参加する』で「参加してい

る」の割合が高くなっています。また、『生涯学習などの講座で、講師・補助員にボランティアと

して参加する』『加東市の公募委員に応募したり、説明会や懇談会に参加する』で「参加していな

い」の割合が高くなっています。 

今後の参加意向

『地域活動（自治会、子ども会、ボランティア、地域清掃など）に参加する』で「参加できる」

の割合が高くなっています。 

回答者数 = 1,610

地域活動（自治会、子ども会、ボラ
ンティア、地域清掃など）に参加す
る

生涯学習などの講座で、講師・補
助員にボランティアとして参加する

地域の防犯・防災活動に参加する

加東市の公募委員に応募したり、
説明会や懇談会に参加する

38.3

1.6

9.3

1.8

23.7

6.8

21.1

6.3

33.1

85.2

63.2

85.0

4.9

6.4

6.3

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している 過去に参加したことがある 参加していない 無回答

回答者数 = 1,610

地域活動（自治会、子ども会、ボラ
ンティア、地域清掃など）に参加す
る

生涯学習などの講座で、講師・補
助員にボランティアとして参加する

地域の防犯・防災活動に参加する

加東市の公募委員に応募したり、
説明会や懇談会に参加する

37.2

7.5

19.9

7.3

15.0

29.9

20.2

28.6

37.7

54.5

51.3

56.0

10.1

8.1

8.6

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加できる 参加できない わからない 無回答
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（問 16 の①で「１ 参加している」「２ 過去に参加したことがある」に○印をつけら

れた方にお聞きします。） 

問 17 活動に参加してよかった点はどのようなことですか。（○は１つ） 

「近所付き合いが広がった」の割合が 29.4％と最も高く、次いで「地域の情報を得ることがで

きた」の割合が 18.0％、「地域に貢献できてうれしかった」の割合が 17.1％となっています。 

（問 16 の①で「１ 参加している」「２ 過去に参加したことがある」に○印をつけら

れた方にお聞きします。） 

問 18 参加して一番負担に感じた点はどのようなことですか。（○は１つ） 

「時間をとられる」の割合が 41.0％と最も高く、次いで「役員になること」の割合が 19.4％と

なっています。 

（問 16 の①で「３ 参加していない」に○印をつけられた方にお聞きします。） 

問 19 活動に参加されていない理由はどのようなことですか。（○は１つ） 

「どのような活動があるかわからない」の割合が 24.8％と最も高く、次いで「時間をとられる」

の割合が 15.2％となっています。 

回答者数 =

998 29.4 4.6 18.0 17.1
1.9
3.5
1.5

15.7 8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

998 41.0 8.8
1.5
1.1
1.9
6.3 19.4 8.5 11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

533 9.9
1.7
5.1 15.2 8.3

1.5
8.1 24.8 12.4 13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近所付き合いが広がった 災害時等いざというときに安心感が得られた

地域の情報を得ることができた 地域に貢献できてうれしかった

自分が必要とされていることがわかった やりがいや生きがいを感じた

その他 特になし

無回答

時間をとられる 身体的な負担が大きい

出費が多い 家族の理解が得られない

勤め先の理解が得られない 人間関係がわずらわしい

役員になること その他

無回答

気を使うのがわずらわしい 話が合わない

活動ペースが合わない 時間をとられる

活動するための知識や技術がない 金銭的な負担を避けたい

活動に参加する必要性を感じない どのような活動があるかわからない

その他 無回答
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問 20 あなたは、自治会に加入していますか。（○は１つ） 

「加入している」の割合が 63.7％、「加入していない」の割合が 30.6％となっています。 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、18～19 歳、20～29 歳で「加入していない」の割合が高くなってい

ます。 

加入している 加入していない 無回答

回答者数 =

1,610 63.7 30.6 5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

18～19歳 43

20～29歳 261

30～39歳 206

40～49歳 267

50～59歳 210

60～69歳 203

70～79歳 232

80歳以上 120

37.2

36.0

56.8

70.4

78.6

80.8

73.3

52.5

58.1

60.5

38.3

24.3

18.6

16.7

19.4

28.3

4.7

3.4

4.9

5.2

2.9

2.5

7.3

19.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（問 20 で「２ 加入していない」に○印をつけられた方にお聞きします。） 

問 21 加入していない理由は何ですか。（○は１つ） 

「一時的に住んでいるだけだから」の割合が 17.3％と最も高く、次いで「自治会に加入しなく

ても近所付き合いはできるから」の割合が 17.1％、「自治会活動に参加する時間がないから」の

割合が 15.2％となっています。 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、18～19 歳で「自治会への加入の仕方がわからないから」の割合が

高くなっています。また、80 歳以上で「自治会に加入しなくても近所付き合いはできるから」の

割合が高くなっています。 

回答者数 =

492 6.5 17.1 15.2 17.3 1.4 14.4 21.1 6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近所付き合いは必要ないから

自治会に加入しなくても近所付き合いはできるから

自治会活動に参加する時間がないから

一時的に住んでいるだけだから

自治会の会費を払いたくないから

自治会への加入の仕方がわからないから

その他

無回答

回答者数 =

18～19歳 25

20～29歳 158

30～39歳 79

40～49歳 65

50～59歳 39

60～69歳 34

70～79歳 45

80歳以上 34

8.0

8.2

7.6

4.6

7.7

5.9

4.4

2.9

16.0

10.8

12.7

10.8

12.8

23.5

33.3

44.1

12.0

20.3

12.7

9.2

25.6

20.6

8.9

5.9

16.0

19.6

26.6

23.1

15.4

5.9

2.2

1.9

3.1

2.9

2.2

28.0

18.4

15.2

10.8

10.3

5.9

11.1

11.8

16.0

16.5

20.3

35.4

20.5

20.6

24.4

17.6

4.0

4.4

5.1

3.1

7.7

14.7

13.3

17.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 22 あなたがお住まいの地区の地域活動は活発であると思いますか。（○は１つ） 

「非常に活発に行われている」と「ある程度活発に行われている」をあわせた“活発に行われ

ている”の割合が 53.1％、「あまり活発に行われていない」と「ほとんど行われていない」をあ

わせた“行われていない”の割合が 15.4％となっています。 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、鴨川小学校区で“活発に行われている”の割合が高くなって

います。 

非常に活発に行われている ある程度活発に行われている

あまり活発に行われていない ほとんど行われていない

わからない 無回答

回答者数 =

1,610 5.6 47.5 10.9 4.5 26.5 5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

社小学校区 490

福田小学校区 99

米田小学校区 59

三草小学校区 82

鴨川小学校区 17

滝野東小学校区 331

滝野南小学校区 123

東条東小学校区 193

東条西小学校区 97

3.3

5.1

5.1

11.0

11.8

7.3

8.1

5.2

7.2

39.8

60.6

55.9

46.3

70.6

45.3

63.4

51.3

61.9

12.9

14.1

13.6

8.5

5.9

10.3

3.3

10.4

12.4

4.9

2.0

1.7

9.8

5.9

2.4

0.8

6.2

4.1

35.9

14.1

18.6

12.2

5.9

31.4

20.3

19.7

11.3

3.3

4.0

5.1

12.2

3.3

4.1

7.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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６ 「子どもから高齢者まで安心してくらし続けられるまち」の取組について 

問 23 現在、加東市が取り組んでいる施策について、その重要性と現状についての満足

度をお聞きします。（項目ごとに○は１つずつ） 

重要性

『医療体制の整備・充実』で「重要である」と「やや重要である」をあわせた“重要である”

の割合が高くなっています。また、『子育てに関する相談支援体制』『地域福祉活動の推進や担い

手の充実』で「あまり気にならない」と「気にならない」をあわせた“気にならない”の割合が

高くなっています。 

回答者数 = 1,610

医療体制の整備・充実

加東市民病院の運営

健康増進の推進や生活習慣病予
防の取組

地域や家庭での子育て支援の取

組

子育てに関する相談支援体制

地域福祉活動の推進や担い手の
充実

障害のある方などの自立支援や社
会参加の促進

介護予防と高齢者の生きがいづく
りの推進

高齢者福祉サービスに関する取組

61.9

46.6

33.5

41.7

37.6

29.9

35.5

39.9

41.5

15.5

16.3

19.4

18.4

17.6

19.8

18.6

20.9

19.7

15.2

21.9

31.2

21.1

23.8

29.1

27.8

24.5

24.7

3.2

8.7

8.7

9.3

10.8

11.9

9.1

7.5

7.0

1.6

3.7

3.3

4.9

5.3

4.8

4.2

3.9

3.9

2.7

2.7

3.9

4.5

4.8

4.5

4.8

3.3

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要である やや重要である 気にはなる

あまり気にならない 気にならない 無回答
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現状の満足度

『医療体制の整備・充実』『加東市民病院の運営』で「やや不満」と「不満」をあわせた“不満”

の割合が高くなっています。 

問 24 あなたの日頃の行動や活動についてお聞きします。（項目ごとに○は１つずつ） 

『健康のために生活習慣に気をつける』で「意識している」と「少しは意識している」をあわ

せた“意識している”の割合が高くなっています。 

回答者数 = 1,610

医療体制の整備・充実

加東市民病院の運営

健康増進の推進や生活習慣病予
防の取組

地域や家庭での子育て支援の取
組

子育てに関する相談支援体制

地域福祉活動の推進や担い手の
充実

障害のある方などの自立支援や社
会参加の促進

介護予防と高齢者の生きがいづく
りの推進

高齢者福祉サービスに関する取組

2.7

2.4

2.5

2.2

2.9

1.1

1.4

1.4

1.7

14.7

10.8

13.0

12.9

10.7

7.7

7.9

10.5

11.2

51.7

53.0

70.8

66.8

69.5

73.5

72.2

70.2

69.2

17.1

16.9

4.3

6.3

5.5

6.7

7.1

7.4

6.9

6.8

10.2

1.5

3.0

2.2

2.0

2.4

2.2

2.9

7.0

6.6

7.9

8.9

9.2

9.0

8.9

8.3

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 無回答

回答者数 = 1,610

健康のために生活習慣に気をつけ
る

ご自身や家族の介護予防を心がけ
る

36.7

30.6

42.9

37.0

10.9

17.3

6.5

9.5

1.6

3.5

1.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

意識している 少しは意識している どちらともいえない

あまり意識していない 全く意識していない 無回答
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問 25 あなたは、かかりつけ医をお持ちですか。（○は１つ） 

「持っている」の割合が 64.2％、「持っていない」の割合が 34.8％となっています。 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、20～29 歳、30～39 歳で「持っていない」の割合が高くなっていま

す。 

問 26 あなたは、手話に関心がありますか。（○は１つ） 

「あまりない」の割合が 44.0％と最も高く、次いで「少しある」の割合が 33.9％、「全くない」

の割合が 16.0％となっています。 

持っている 持っていない 無回答

回答者数 =

1,610 64.2 34.8 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもある 少しある あまりない 全くない 無回答

回答者数 =

1,610 4.8 33.9 44.0 16.0 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

18～19歳 43

20～29歳 261

30～39歳 206

40～49歳 267

50～59歳 210

60～69歳 203

70～79歳 232

80歳以上 120

65.1

47.9

47.1

51.3

67.1

78.3

85.8

88.3

34.9

52.1

52.9

48.7

31.9

21.7

12.5

6.7

1.0

1.7

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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７ 「地域産業が躍動する活力あふれるまち」の取組について 

問 27 現在、加東市が取り組んでいる施策について、その重要性と現状についての満足

度をお聞きします。（項目ごとに○は１つずつ） 

重要性

『農地の保全や「農」の担い手の確保』『就労機会の拡大による安定した雇用の確保』で「重要

である」と「やや重要である」をあわせた“重要である”の割合が高くなっています。また、『観

光の振興』で「あまり気にならない」と「気にならない」をあわせた“気にならない”の割合が

高くなっています。 

回答者数 = 1,610

農地の保全や「農」の担い手の確
保

農産物のブランド力向上と生産拡
大

農村環境の整備

鳥獣被害対策の推進

商工業の振興

観光の振興

就労機会の拡大による安定した雇
用の確保

33.4

25.3

24.4

30.9

25.2

22.2

35.8

18.2

20.4

19.3

17.3

19.3

18.8

18.2

22.9

25.0

27.5

26.8

27.4

28.0

24.3

14.7

17.3

16.8

14.7

16.0

18.6

11.2

6.6

7.1

7.3

6.1

6.8

7.6

5.3

4.3

4.8

4.7

4.2

5.3

4.8

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要である やや重要である 気にはなる

あまり気にならない 気にならない 無回答
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現状の満足度

『農地の保全や「農」の担い手の確保』『鳥獣被害対策の推進』で「やや不満」と「不満」をあ

わせた“不満”の割合が高くなっています。 

問 28 あなたの知人や友人を案内したいと思う加東市内の観光地（名所、旧跡など）が

ありますか。（○は１つ） 

「ある」の割合が 36.1％、「ない」の割合が 59.2％となっています。 

ある ない 無回答

回答者数 =

1,610 36.1 59.2 4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 = 1,610

農地の保全や「農」の担い手の確
保

農産物のブランド力向上と生産拡
大

農村環境の整備

鳥獣被害対策の推進

商工業の振興

観光の振興

就労機会の拡大による安定した雇
用の確保

0.9

1.1

1.0

0.7

0.7

0.7

0.6

4.8

8.0

5.8

4.3

4.0

4.6

3.5

66.2

70.2

71.2

65.2

73.1

70.4

68.9

13.5

8.6

9.5

13.2

10.0

11.2

12.7

5.6

3.0

3.2

7.7

2.5

3.5

4.7

9.0

9.2

9.3

8.8

9.7

9.6

9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 無回答
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８ 「豊かで快適なくらしを支える都市基盤が整備されたまち」の取組について 

問 30 現在、加東市が取り組んでいる施策について、その重要性と現状についての満足

度をお聞きします。（項目ごとに○は１つずつ） 

重要性

『河川改修の推進』で「重要である」と「やや重要である」をあわせた“重要である”の割合

が高くなっています。また、『地域特性に応じた土地利用の推進』で「あまり気にならない」と

「気にならない」をあわせた“気にならない”の割合が高くなっています。 

現状の満足度

『交通渋滞の解消などのための道路の整備』で「満足」と「まあ満足」をあわせた“満足”の

割合が高くなっています。また、『空家の適切な管理と利活用の推進』で「やや不満」と「不満」

をあわせた“不満”の割合が高くなっています。 

回答者数 = 1,610

交通渋滞の解消などのための道路
の整備

公園の整備

河川改修の推進

地域特性に応じた土地利用の推進

空家の適切な管理と利活用の推
進

32.2

26.8

34.5

22.9

31.6

21.1

22.6

20.6

20.1

22.2

23.2

25.5

24.1

30.4

27.7

13.8

16.5

12.5

17.4

10.2

5.0

4.2

4.2

4.7

4.5

4.7

4.3

4.1

4.6

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要である やや重要である 気にはなる

あまり気にならない 気にならない 無回答

回答者数 = 1,610

交通渋滞の解消などのための道路
の整備

公園の整備

河川改修の推進

地域特性に応じた土地利用の推進

空家の適切な管理と利活用の推
進

3.4

3.4

2.7

1.1

1.1

18.1

16.2

14.4

5.6

3.6

53.7

58.1

62.7

71.4

61.6

12.7

10.8

8.9

9.8

18.2

4.1

3.3

3.2

3.4

6.9

8.1

8.1

8.1

8.8

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問 31 あなたは、公園を利用しますか。（○は１つ） 

「たまに利用している」の割合が 57.0％と最も高く、次いで「利用したことがない」の割合が

27.6％、「よく利用している」の割合が 12.5％となっています。 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、30～39 歳で「よく利用している」の割合が高くなっています。 

よく利用している たまに利用している 利用したことがない 無回答

回答者数 =

1,610 12.5 57.0 27.6 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

18～19歳 43

20～29歳 261

30～39歳 206

40～49歳 267

50～59歳 210

60～69歳 203

70～79歳 232

80歳以上 120

10.3

23.8

15.0

6.7

8.4

13.8

10.8

86.0

58.6

54.9

64.0

59.5

58.1

50.0

40.0

14.0

29.9

20.4

19.5

32.9

30.0

34.1

36.7

1.1

1.0

1.5

1.0

3.4

2.2

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、滝野東小学校区で「よく利用している」の割合が高くなって

います。 

回答者数 =

社小学校区 490

福田小学校区 99

米田小学校区 59

三草小学校区 82

鴨川小学校区 17

滝野東小学校区 331

滝野南小学校区 123

東条東小学校区 193

東条西小学校区 97

11.0

12.1

8.5

12.2

5.9

16.6

9.8

14.0

10.3

62.0

55.6

47.5

52.4

52.9

58.6

64.2

53.9

44.3

23.9

30.3

42.4

30.5

41.2

23.0

23.6

31.1

42.3

3.1

2.0

1.7

4.9

1.8

2.4

1.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく利用している たまに利用している 利用したことがない 無回答
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（問 31 で「１ よく利用している」又は「２ たまに利用している」に○印をつけられ

た方にお聞きします。） 

問 32 あなたが公園を利用する主な目的は何ですか。（○は１つ） 

「散歩をする」の割合が 51.0％と最も高く、次いで「運動をする」の割合が 14.3％、「遊具で

遊ぶ」の割合が 12.2％となっています。 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、18～19 歳で「運動をする」の割合が、30～39 歳で「遊具で遊ぶ」

の割合が高くなっています。また、50～59 歳、70～79 歳で「散歩をする」の割合が高くなってい

ます。 

問 33 あなたが公園の施設として必要だと思うものは何ですか。（○は１つ） 

「トイレ」の割合が 27.2％と最も高く、次いで「休憩施設」の割合が 22.5％、「遊具」の割合

が 11.6％となっています。 

回答者数 =

1,120 51.0 12.2 14.3 9.3 6.9 6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

1,610 11.6 10.5 22.5 10.9 27.2 2.1 15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

散歩をする 遊具で遊ぶ 運動をする 景観を楽しむ

その他 無回答

遊具 広場 休憩施設 樹木・花壇 トイレ その他 無回答

回答者数 =

18～19歳 37

20～29歳 180

30～39歳 162

40～49歳 211

50～59歳 139

60～69歳 135

70～79歳 148

80歳以上 61

45.9

47.8

30.2

46.0

67.6

52.6

68.2

59.0

8.1

12.2

30.9

18.0

5.0

3.7

3.4

1.6

35.1

18.9

12.3

14.7

8.6

13.3

8.1

19.7

9.4

3.7

5.7

11.5

17.8

10.8

13.1

5.4

5.0

11.1

10.0

5.8

6.7

4.1

3.3

5.4

6.7

11.7

5.7

1.4

5.9

5.4

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 34 あなたの住まいは、耐震診断や耐震補強を行っていますか。（○は１つ） 

「わからない」の割合が 38.7％と最も高く、次いで「なにもしていない」の割合が 27.2％、

「耐震基準を満たしている」の割合が 24.8％となっています。 

問 35 自転車をどのくらいの頻度で利用しますか。（○は１つ） 

「ほとんど・まったく利用しない」の割合が 79.6％と最も高くなっています。 

問 36 「自転車の安全利用五則」について、知っている項目すべてを選んでください。 

「安全ルール（飲酒運転禁止・二人乗り禁止・並進の禁止・夜間はライトを点灯・交差点では

信号を守る・止まれの標識では必ず一時停止）」の割合が 85.2％と最も高く、次いで「車道の左

側を通行する」の割合が 82.4％、「自転車は車道通行が原則、歩道は例外のみ通行可能」の割合

が 74.7％となっています。 

耐震基準を満たしている 耐震補強を行った 耐震診断を行った

なにもしていない わからない 無回答

回答者数 =

1,610 24.8
2.1
3.5 27.2 38.7 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に５日以上 週に２～４日程度

月に２～３日程度 ほとんど・まったく利用しない

無回答

回答者数 =

1,610
4.0
4.1 9.2 79.6 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 = 1,610 ％

自転車は車道通行が原則、歩道は例外のみ通行

可能

車道の左側を通行する

歩道は歩行者優先で、車道寄りを徐行

安全ルール（飲酒運転禁止・二人乗り禁止・並進の

禁止・夜間はライトを点灯・交差点では信号を守る・

止まれの標識では必ず一時停止）

子ども（13歳未満）はヘルメットを着用

無回答

74.7

82.4

62.0

85.2

48.5

4.8

0 20 40 60 80 100
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問 37 自転車の安全で快適な走行のため、市内で必要だと思う対策はどれですか。 

（○は２つまで） 

「自転車道や自転車通行帯など、自転車が走行しやすい環境を整備する」の割合が 69.5％と最

も高く、次いで「自転車マナー向上啓発活動の実施」の割合が 48.6％、「警察による取り締まり

を強化する」の割合が 19.6％となっています。 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、鴨川小学校区で「自転車道や自転車通行帯など、自転車が走

行しやすい環境を整備する」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

自
転
車
マ
ナ
ー
向
上

啓
発
活
動
の
実
施

警
察
に
よ
る
取
り
締

ま
り
を
強
化
す
る

自
転
車
道
や
自
転
車

通
行
帯
な
ど
、
自
転
車

が
走
行
し
や
す
い
環

境
を
整
備
す
る

駐
輪
場
を
整
備
す
る

そ
の
他

無
回
答

社小学校区 490 48.4 21.8 68.4 9.4 1.8 8.2 

福田小学校区 99 54.5 14.1 73.7 6.1 2.0 10.1 

米田小学校区 59 55.9 16.9 71.2 8.5 － 10.2 

三草小学校区 82 51.2 20.7 65.9 4.9 6.1 11.0 

鴨川小学校区 17 52.9 23.5 94.1 － － －

滝野東小学校区 331 50.8 22.7 72.5 7.9 0.6 6.0 

滝野南小学校区 123 48.8 24.4 64.2 8.1 1.6 8.1 

東条東小学校区 193 42.5 13.0 70.5 10.9 1.0 11.4 

東条西小学校区 97 57.7 8.2 77.3 10.3 2.1 3.1 

回答者数 = 1,610 ％

自転車マナー向上啓発活動の

実施

警察による取り締まりを強化す
る

自転車道や自転車通行帯な
ど、自転車が走行しやすい環境

を整備する

駐輪場を整備する

その他

無回答

48.6

19.6

69.5

8.9

1.6

8.8

0 20 40 60 80 100
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問 38 自転車について、参加してみたい・興味のあるものはどれですか。 

（○はいくつでも） 

「健康づくりのための自転車活用」の割合が 25.9％と最も高く、次いで「大きな公園内を走る

サイクリングロード」の割合が 24.3％、「地元グルメ・観光名所を取り入れた自転車ツアーイベ

ント」の割合が 21.2％となっています。 

問 39 自転車の走行環境や交通マナーについて特に気になっていることは何ですか。 

（○はいくつでも） 

「スマートフォンの使用や傘をさしながら走る自転車」の割合が 63.9％と最も高く、次いで

「夜間に無灯火で走る自転車」の割合が 54.5％、「道路の右側を走る逆走自転車とのすれ違い」

の割合が 36.2％となっています。 

回答者数 = 1,610 ％

スマートフォンの使用や傘をさし
ながら走る自転車

夜間に無灯火で走る自転車

道路の右側を走る逆走自転車
とのすれ違い

自動車が自転車に対して注意

を払わない

歩行者が自転車に対して注意

を払わない

自転車が利用しにくいルートが

ある

その他

無回答

63.9

54.5

36.2

15.5

13.3

23.3

7.8

8.1

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 1,610 ％

最新の法令にもとづいた交通安

全教室

自分でできる自転車メンテナン

ス・点検方法

健康づくりのための自転車活用

ロードバイク体験・レンタサイク

ルで市内を周遊

地元グルメ・観光名所を取り入

れた自転車ツアーイベント

サイクリスト向けの本格的なサ

イクリングルート

大きな公園内を走るサイクリン

グロード

無回答

11.6

12.8

25.9

16.2

21.2

8.0

24.3

29.1

0 20 40 60 80 100
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９ 「安全でおいしい水と快適な生活環境が持続されたまち」の取組について 

問 40 現在、加東市が取り組んでいる施策について、その重要性と現状についての満足

度をお聞きします。（項目ごとに○は１つずつ） 

重要性

『ライフライン（上下水道など）の整備』で「重要である」と「やや重要である」をあわせた

“重要である”の割合が 69.2％、「あまり気にならない」と「気にならない」をあわせた“気に

ならない”の割合が 9.4％となっています。 

現状の満足度

『ライフライン（上下水道など）の整備』で「満足」と「まあ満足」をあわせた“満足”の割

合が 39.1％、「やや不満」と「不満」をあわせた“不満”の割合が 6.6％となっています。 

問 41 あなたは日頃から節水するように意識していますか。（○は１つ） 

「意識している」と「少しは意識している」をあわせた“意識している”の割合が 79.8％、「あ

まり意識していない」と「全く意識していない」をあわせた“意識していない”の割合が 12.1％

となっています。 

回答者数 =

ライフライン（上下水道
など）の整備

1,610 10.0 29.1 48.6
4.2

2.4
5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

ライフライン（上下水道
など）の整備

1,610 57.0 12.2 18.7 6.6
2.8

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要である やや重要である 気にはなる

あまり気にならない 気にならない 無回答

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 無回答

意識している 少しは意識している どちらともいえない

あまり意識していない 全く意識していない 無回答

回答者数 =

1,610 37.6 42.2 5.3 10.2
1.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%



40

10 「戦略的経営と協働で創造する魅力あふれるまち」の取組について 

問 42 現在、加東市が取り組んでいる施策について、その重要性と現状についての満足

度をお聞きします。（項目ごとに○は１つずつ） 

重要性

『便利な交通手段の整備（鉄道・バス）』で「重要である」と「やや重要である」をあわせた“重

要である”の割合が高くなっています。また、『加東市が制作する自主放送番組の充実』で「あま

り気にならない」と「気にならない」をあわせた“気にならない”の割合が高くなっています。 

回答者数 = 1,610

行財政改革を柱とする計画的な行
財政運営の推進

市民参加の仕組みの整備や市民参
加の機会の促進

外国人住人との多文化共生社会の
構築

便利な交通手段の整備（鉄道・バ
ス）

国際交流を通したまちづくりや交流
機会の確保

定住・移住の促進

加東市が制作する自主放送番組の
充実

市民に開かれたまちづくりの推進に
関する取組（広報・広聴の充実、透
明性の確保、行政情報の公開など）

27.5

13.6

15.5

40.3

12.5

18.5

12.2

21.6

15.1

16.7

16.6

19.3

14.2

17.0

12.2

17.1

28.9

31.7

32.4

21.5

32.3

28.8

29.0

30.1

16.6

24.2

21.8

9.6

25.5

21.9

27.3

18.9

6.3

7.4

7.5

4.0

9.1

7.1

13.7

6.7

5.7

6.3

6.3

5.4

6.5

6.7

5.6

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要である やや重要である 気にはなる

あまり気にならない 気にならない 無回答
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現状の満足度

『加東市が制作する自主放送番組の充実』『市民に開かれたまちづくりの推進に関する取組（広

報・広聴の充実、透明性の確保、行政情報の公開など）』で「満足」と「まあ満足」をあわせた“満

足”の割合が高くなっています。また、『便利な交通手段の整備（鉄道・バス）』で「やや不満」

と「不満」をあわせた“不満”の割合が高くなっています。 

問 43 将来にわたって活力あるまち加東を維持していく上で、特に重要だと思われる取

組は何ですか。（○は３つまで） 

「交通利便性の向上」の割合が53.0％と最も高く、次いで「子育て支援の充実」の割合が48.2％、

「市街地の活性化」の割合が 38.0％となっています。 

回答者数 = 1,610 ％

市街地の活性化

企業誘致（雇用環境の充実）

交通利便性の向上

教育環境の充実

子育て支援の充実

自然災害に強いまちの整備

その他

無回答

38.0

37.8

53.0

27.7

48.2

34.7

2.8

4.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 1,610

行財政改革を柱とする計画的な行
財政運営の推進

市民参加の仕組みの整備や市民参
加の機会の促進

外国人住人との多文化共生社会の
構築

便利な交通手段の整備（鉄道・バ
ス）

国際交流を通したまちづくりや交流
機会の確保

定住・移住の促進

加東市が制作する自主放送番組の
充実

市民に開かれたまちづくりの推進に

関する取組（広報・広聴の充実、透
明性の確保、行政情報の公開など）

0.9

0.9

1.0

1.2

1.1

0.8

3.0

2.1

7.3

5.9

3.9

4.0

3.3

3.9

9.1

10.6

73.4

77.5

72.0

48.6

76.5

75.2

70.6

71.1

6.0

3.8

9.6

21.2

6.3

7.0

5.0

4.6

2.2

1.5

2.9

15.6

2.1

2.4

2.6

2.2

10.2

10.5

10.7

9.4

10.6

10.8

9.6

9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 無回答
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問 44 加東市役所の窓口などでの職員の対応について、どのように思いますか。 

（○は１つ） 

「満足」と「まあ満足」をあわせた“満足”の割合が 38.1％、「やや不満」と「不満」をあわ

せた“不満”の割合が 10.1％となっています。 

問 45 あなたは、インターネットを使っていますか。（○は１つ） 

「使っている」の割合が 76.3％、「使っていない」の割合が 22.4％となっています。 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が高くなるにつれ「使っていない」の割合が高くなる傾向がみられます。 

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 わからない 無回答

回答者数 =

1,610 14.7 23.4 45.4 6.7
3.4
4.5 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使っている 使っていない 無回答

回答者数 =

1,610 76.3 22.4 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

18～19歳 43

20～29歳 261

30～39歳 206

40～49歳 267

50～59歳 210

60～69歳 203

70～79歳 232

80歳以上 120

97.7

95.4

96.1

94.4

89.0

69.0

41.4

15.8

2.3

4.6

3.9

5.2

10.5

30.5

56.9

74.2

0.4

0.5

0.5

1.7

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（問 45 で「１ 使っている」に○印をつけられた方にお聞きします。） 

問 46 インターネットからの情報を、主にどのような媒体から得られていますか。 

（○は１つ） 

「スマートフォン・タブレット」の割合が 72.7％と最も高く、次いで「パソコン」の割合が

20.3％となっています。 

問 47 あなたは、加東市の情報を主に何から得られますか。（○は２つまで） 

「広報かとう」の割合が 78.7％と最も高く、次いで「ケーブルテレビ」の割合が 28.7％、「ホ

ームページ」の割合が 16.2％となっています。 

回答者数 =

1,228 20.3 72.7 7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 = 1,610 ％

広報かとう

ホームページ

ケーブルテレビ

フェイスブック

新聞

その他

無回答

78.7

16.2

28.7

0.6

13.4

3.6

4.7

0 20 40 60 80 100

パソコン スマートフォン・タブレット その他 無回答
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【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、18～19 歳、70～79 歳、80 歳以上で「ケーブルテレビ」の割合が

高くなっています。また、50～59 歳、60～69 歳、70～79 歳で「広報かとう」の割合が高くなっ

ています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

広
報
か
と
う

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ

フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク

新
聞

そ
の
他

無
回
答

18～19 歳 43 53.5 11.6 41.9 － 14.0 4.7 2.3 

20～29 歳 261 67.0 26.8 15.3 0.4 10.0 4.6 5.7 

30～39 歳 206 76.7 20.9 20.9 1.0 4.4 4.9 6.3 

40～49 歳 267 79.8 20.2 23.2 1.1 9.0 5.2 2.2 

50～59 歳 210 84.8 15.7 24.8 1.0 11.4 2.9 3.3 

60～69 歳 203 87.7 10.8 36.0 0.5 21.7 3.4 1.5 

70～79 歳 232 85.3 8.2 44.0 － 24.6 1.7 3.4 

80 歳以上 120 75.0 4.2 45.8 － 14.2 － 15.0 

問 48 あなたは日常的に自動車を運転していますか。（○は１つ） 

「運転している」の割合が 85.4％と最も高くなっています。 

（問 48 で「２ 免許はあるが運転していない」又は「３ 免許を持っていない」に○印

をつけられた方にお聞きします。） 

問 49 外出の際に使う主な交通手段は何ですか。（○は１つ） 

「自動車（家族等が運転）」の割合が 36.7％と最も高く、次いで「自転車（電動含む）」の割合

が 17.9％となっています。 

運転している 免許はあるが運転していない

免許を持っていない 無回答

回答者数 =

1,610 85.4 4.6 8.3 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

207 36.7 4.3 17.9 6.8 6.8 6.3
3.9
3.4 14.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車（家族等が運転） 原付・オートバイ

自転車（電動含む） 徒歩

鉄道 バス

タクシー コミュニティバス（自主運行バス、乗合タクシー）

その他 無回答
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問 50 あなたは鉄道・バスなどの公共交通機関を利用するよう意識していますか。 

（○は１つ） 

「意識している」と「少しは意識している」をあわせた“意識している”の割合が 21.7％、「あ

まり意識していない」と「全く意識していない」をあわせた“意識していない”の割合が 66.2％

となっています。 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、80 歳以上で“意識している”の割合が高くなっています。また、

30～39 歳、40～49 歳で“意識していない”の割合が高くなっています。 

意識している 少しは意識している どちらともいえない

あまり意識していない 全く意識していない 無回答

回答者数 =

1,610 9.0 12.7 8.4 29.7 36.5 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

18～19歳 43

20～29歳 261

30～39歳 206

40～49歳 267

50～59歳 210

60～69歳 203

70～79歳 232

80歳以上 120

16.3

10.7

3.4

6.7

5.2

7.4

13.8

15.8

11.6

8.0

9.2

7.5

12.4

17.2

18.5

22.5

20.9

8.8

11.2

4.9

9.0

7.9

5.2

10.8

25.6

28.0

22.3

29.6

31.9

35.0

35.8

21.7

25.6

41.8

53.4

48.7

39.5

29.1

21.6

15.0

2.7

0.5

2.6

1.9

3.4

5.2

14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、福田小学校区、米田小学校区で“意識していない”の割合が

高くなっています。 

回答者数 =

社小学校区 490

福田小学校区 99

米田小学校区 59

三草小学校区 82

鴨川小学校区 17

滝野東小学校区 331

滝野南小学校区 123

東条東小学校区 193

東条西小学校区 97

9.2

6.1

3.4

6.1

5.9

7.6

9.8

14.0

9.3

14.5

12.1

11.9

12.2

11.8

11.8

13.0

9.3

16.5

9.0

4.0

6.8

8.5

8.8

10.6

7.8

9.3

27.6

35.4

33.9

31.7

35.3

34.1

27.6

28.0

21.6

36.5

39.4

40.7

37.8

35.3

35.0

37.4

37.3

37.1

3.3

3.0

3.4

3.7

11.8

2.7

1.6

3.6

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

意識している 少しは意識している どちらともいえない

あまり意識していない 全く意識していない 無回答
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（問 50 で「４ あまり意識していない」又は「５ 全く意識していない」に○印をつけ

られた方にお聞きします。） 

問 51 公共交通機関利用を意識しない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

「車を利用する」の割合が 76.4％と最も高く、次いで「便数が少ない」の割合が 47.7％、「乗

り継ぎ・待ち時間が面倒」の割合が 34.9％となっています。 

回答者数 = 1,066 ％

運行ルートや駅・停留所がわか

らない

乗り方がわからない

行きたい場所へ行けない

便数が少ない

乗り継ぎ・待ち時間が面倒

運賃が高い

乗り降りがしづらい

車を利用する

目的地まで時間がかかる

駅・停留所が遠い

その他

無回答

6.8

2.3

22.3

47.7

34.9

16.2

2.9

76.4

29.5

29.1

4.0

4.4

0 20 40 60 80 100
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【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、20～29 歳で「便数が少ない」の割合が、60～69 歳で「車を利用す

る」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

運
行
ル
ー
ト
や
駅
・
停

留
所
が
わ
か
ら
な
い

乗
り
方
が
わ
か
ら
な

い行
き
た
い
場
所
へ
行

け
な
い

便
数
が
少
な
い

乗
り
継
ぎ
・
待
ち
時
間

が
面
倒

運
賃
が
高
い

乗
り
降
り
が
し
づ
ら

い車
を
利
用
す
る

目
的
地
ま
で
時
間
が

か
か
る

駅
・
停
留
所
が
遠
い

そ
の
他

無
回
答

18～19 歳 22 4.5 4.5 9.1 45.5 36.4 31.8 － 45.5 9.1 36.4 18.2 －

20～29 歳 182 9.3 1.6 23.1 59.9 33.5 14.3 2.7 76.4 31.9 35.2 3.8 2.7 

30～39 歳 156 10.3 2.6 25.6 52.6 41.7 15.4 2.6 77.6 34.6 29.5 3.8 4.5 

40～49 歳 209 5.7 1.0 21.5 53.1 37.8 20.6 2.4 76.6 30.1 31.6 4.3 1.4 

50～59 歳 150 5.3 4.0 21.3 44.7 31.3 19.3 1.3 76.7 28.0 27.3 6.7 6.7 

60～69 歳 130 3.8 0.8 24.6 41.5 40.0 13.1 0.8 84.6 30.0 23.8 2.3 2.3 

70～79 歳 133 6.8 2.3 23.3 35.3 33.1 9.0 4.5 79.7 30.1 26.3 1.5 6.0 

80 歳以上 44 6.8 4.5 11.4 20.5 9.1 9.1 18.2 54.5 4.5 20.5 4.5 18.2 

【居住地区別】 

居住地区別でみると、他に比べ、米田小学校区で「便数が少ない」の割合が、鴨川小学校区で

「車を利用する」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
）

運
行
ル
ー
ト
や
駅
・
停

留
所
が
わ
か
ら
な
い

乗
り
方
が
わ
か
ら
な

い行
き
た
い
場
所
へ
行

け
な
い

便
数
が
少
な
い

乗
り
継
ぎ
・
待
ち
時
間

が
面
倒

運
賃
が
高
い

乗
り
降
り
が
し
づ
ら

い車
を
利
用
す
る

目
的
地
ま
で
時
間
が

か
か
る

駅
・
停
留
所
が
遠
い

そ
の
他

無
回
答

社小学校区 314 7.3 2.5 19.7 47.8 35.7 16.9 3.2 76.4 28.0 32.2 4.8 2.9 

福田小学校区 74 2.7 1.4 21.6 44.6 32.4 14.9 1.4 68.9 28.4 43.2 4.1 9.5 

米田小学校区 44 4.5 2.3 27.3 56.8 34.1 15.9 2.3 77.3 29.5 45.5 2.3 9.1 

三草小学校区 57 7.0 3.5 14.0 42.1 26.3 7.0 7.0 71.9 29.8 36.8 3.5 12.3 

鴨川小学校区 12 － － 25.0 50.0 16.7 8.3 － 91.7 33.3 41.7 － －

滝野東小学校区 229 5.7 0.9 17.9 45.0 41.9 17.0 3.5 80.3 34.1 15.3 3.5 2.6 

滝野南小学校区 80 3.8 1.3 18.8 51.3 40.0 11.3 3.8 75.0 33.8 18.8 3.8 5.0 

東条東小学校区 126 15.1 2.4 34.9 51.6 26.2 16.7 1.6 77.8 22.2 33.3 4.0 4.0 

東条西小学校区 57 5.3 3.5 29.8 52.6 38.6 22.8 1.8 78.9 28.1 28.1 5.3 3.5 
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11 「安定した行政経営基盤と危機管理による安全・堅実なまち」の取組について

問 52 現在、加東市が取り組んでいる施策について、その重要性と現状についての満足

度をお聞きします。（項目ごとに○は１つずつ） 

重要性

『地震や風水害などへの防災対策』『消防・救急救助体制の整備に関する取組』で「重要である」

と「やや重要である」をあわせた“重要である”の割合が高くなっています。また、『ICT の利活

用による市民サービスの利便性の向上』で「あまり気にならない」と「気にならない」をあわせ

た“気にならない”の割合が高くなっています。 

回答者数 = 1,610

ICTの利活用による市民サービス
の利便性の向上

市税などの収入確保による健全な
財政運営

公共施設の利活用の推進

交通安全意識の普及・啓発

防犯パトロールの実施や安全安心
ネットのメール配信

地震や風水害などへの防災対策

消防・救急救助体制の整備に関す
る取組

22.2

32.5

18.4

26.8

26.6

40.9

39.3

16.6

17.1

21.7

18.9

20.4

17.5

17.8

29.8

30.7

32.7

32.2

29.6

25.5

25.8

16.3

8.6

15.0

10.4

11.5

6.2

7.3

6.2

3.6

4.5

3.7

4.4

2.7

2.7

8.9

7.3

7.8

8.0

7.5

7.2

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要である やや重要である 気にはなる

あまり気にならない 気にならない 無回答
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現状の満足度

『消防・救急救助体制の整備に関する取組』で「満足」と「まあ満足」をあわせた“満足”の

割合が高くなっています。また、『市税などの収入確保による健全な財政運営』で「やや不満」と

「不満」をあわせた“不満”の割合が高くなっています。 

問 53 あなたの日頃の行動や活動についてお聞きします。（項目ごとに○は１つずつ） 

『交通事故防止に努めている』で「意識している」と「少しは意識している」をあわせた“意

識している”の割合が高くなっています。また、『災害時の備えや避難所の位置などについて日頃

から注意している』で「あまり意識していない」と「全く意識していない」をあわせた“意識し

ていない”の割合が高くなっています。 

回答者数 = 1,610

ICT の利活用による市民サービス
の利便性の向上

市税などの収入確保による健全な
財政運営

公共施設の利活用の推進

交通安全意識の普及・啓発

防犯パトロールの実施や安全安心
ネットのメール配信

地震や風水害などへの防災対策

消防・救急救助体制の整備に関す
る取組

1.4

1.1

1.1

1.6

2.7

2.0

3.8

6.1

7.9

8.1

10.1

13.2

11.8

14.2

72.0

68.9

72.5

70.1

67.8

67.3

67.0

5.9

8.4

6.0

5.7

4.2

6.4

3.3

2.4

2.9

1.6

1.7

1.2

2.4

1.6

12.2

10.9

10.7

10.9

10.9

10.2

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 無回答

回答者数 = 1,610

災害時の備えや避難所の位置な
どについて日頃から注意している

交通事故防止に努めている

自分の住まいなどの防犯体制に気
を配っている

17.6

62.7

31.5

41.8

26.0

38.3

18.1

4.3

18.1

14.7

1.5

5.6

3.2

0.7

1.6

4.5

4.8

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

意識している 少しは意識している どちらともいえない

あまり意識していない 全く意識していない 無回答
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問 54 あなたのお住まいには、住宅用火災警報器を設置していますか。（○は１つ） 

「設置していない」の割合が 33.2％と最も高く、次いで「寝室、階段に設置している」の割合

が 32.8％、「いずれか１箇所に設置している」の割合が 30.4％となっています。 

問 55 あなたのお住まいには、消火器を設置していますか。（○は１つ） 

「設置している」の割合が 52.1％、「設置していない」の割合が 44.7％となっています。 

問 56 あなたは、災害発生時の備えとして、兵庫県が行っている兵庫県住宅再建共済制

度（フェニックス共済）や自然災害（風水害、地震）に対応した保険（地震保険

など）に加入していますか。（○は１つ） 

「加入している」の割合が 42.0％、「加入していない」の割合が 53.4％となっています。 

寝室、階段に設置している いずれか１箇所に設置している

設置していない 無回答

回答者数 =

1,610 32.8 30.4 33.2 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設置している 設置していない 無回答

回答者数 =

1,610 52.1 44.7 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

加入している 加入していない 無回答

回答者数 =

1,610 42.0 53.4 4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%


